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A szülőknek és a gyerekeknek szóló, „Drogokról másképpen” 
című előadást Marosi Antal, a Trádió Alapítvány program-
felelőse mutatta be. Felhívta a résztvevők figyelmét, hogy a 
gyerekek életében is vannak nehéz pillanatok – szülők válása, 
haláleset –, amikor fogékonyabbak a dílerek kínálta lehető-
ségekre, ilyenkor nem szabad félni segítséget kérni. 
Az új típusú pszichoaktív szerek veszélyeiről Nagy Béla 
törzszászlós, a VIII. kerületi rendőrkapitányság 
munkatársa beszélt. Ezekről a legtöbb esetben 
a készítők maguk sem tudják milyen hatással 
van az emberi szervezetre. Kiemelte azt 
is, hogy Józsefvárosban évek óta mű-
ködik egy akciócsoport, melynek fő fel-

adata a kábítószer-terjesztő helyek felszámolása. Nagy Béla 
végül megköszönte a lakosok támogatását is, hiszen sok beje-
lentés érkezik a Telefontanú 06-80-555-111-as ingyenes szá-
mára, ahol anonim módon segíthető a rendőrség munkája.
Az eldobott tűk begyűjtését a kerületben a Józsefvárosi Gaz-
dálkodási Központ végzi – mondta el Németh Zoltán. A JKEF 

Közbiztonsági Munkacsoportjának vezetője arra kérte a szü-
lőket, beszélgessenek a gyerekekkel arról, hogy sem-

miképpen ne nyúljanak eldobott tűhöz. Bereczki 
Sándorné, az Emberbarát Alapítvány titkára a 

drogrehabilitációs ellátásról beszélt. Fel-
hívta a szülők figyelmét azokra a jelekre, 

amelyek droghasználatot sejtetnek.� B.R.

Rendhagyó szülői értekezletet tartott az általános iskolai végzős 
tanulók szüleinek a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 
(JKEF) Közbiztonsági Munkacsoportja a Kesztyűgyárban. A szep-
tember 25-én megtartott tájékoztató rendezvényen a kábítószer 
használat veszélyeiről, a drogfogyasztás felismeréséről, a követ-
kezményeiről, valamint az eredményes kezelésről tartottak érdekes 
előadásokat a szakemberek.

Fotó: Siklós Péter

SZÜLŐKNEK TARTOTTAK TÁJÉKOZTATÓT
 A DROGOK VESZÉLYEIRŐL

ELŐADÁSOK ÉS INTERAKTÍV BESZÉLGETÉS

Tizennyolcadik alkalommal rendezték meg a tűzoltók 
Országos Lépcsőfutó Bajnokságát szeptember 23-án. 
A helyszín Budapest egyik legmagasabb épülete, a Sem-
melweis Egyetem huszonkét emeletes Nagyvárad téri Elmé-
leti Tömbje volt. Józsefvárosból ezúttal öt tűzoltó is indult. 
A hölgyek között a párosban induló Tímár Zita százados 
és társa, a 35 év felettiek versenyében az első helyezettnek 
járó díjat hozta el, míg Dudás Csaba főhadnagy korcso-
portjának második helyezettje, egyben a legjobb fővárosi 
tűzoltó lett, aki teljesítette az 506 lépcsős távot.

ORSZÁGOS LÉPCSŐFUTÓ BAJNOKSÁG
DOBOGÓS HELYEKEN A JÓZSEFVÁROSI TŰZOLTÓK

A tűzoltók szakmai versenyét 
2000-től kezdődően rende-
zik meg: a megmérettetéssel 
egy 1999-ben elhunyt pozso-
nyi bajtársukra emlékeznek. 
Hajdú Márton tűzoltó alez-
redes lapunknak elmondta: a 
verseny célja, hogy valóságos 
körülményekhez hasonló 
versenykörülményeket teremtsenek, ezért a résztvevők tűz-
oltófelszerelésben futnak fel 23 emelet magasba. „A kü-
lönbség csupán az, hogy míg a hétköznapi bevetések-
nél a tűzoltóknak be kell osztaniuk az erejüket, hiszen 
felérve a megfelelő magasságba még tüzet kell ol-
tani, életet kell menteni, itt kiadhatják magukból 
a maximumot már a feljutás során” – összegezte 
az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
szóvivője.
Idén is több mint százötvenen vettek részt a verse-
nyen, a hivatásos katasztrófavédők mellett önkén-
tes tűzoltók, illetve vendégként az egyik sport tele-

vízió munkatársai tették 
meg a távot. Józsefváros-
ból öt tűzoltó érkezett a 
versenyre. A 44. életévét 
taposó Dudás Csaba, aki 
korcsoportjában ezüst- 
érmes lett, és egyben a 
6. legjobb eredménnyel 
ért célba kiemelte: ez egy 

speciális futás, nem mérhető össze a síkfutással, a jó ered-
ményért sokat kell gyakorolni. Tímár Zita százados páros-

ban indult, és a kategóriában összesítve a második legjobb 
eredményt érték el. Mint mondta: a legnehezebb szakasz 

számára a táv első harmada volt, végül mérhetetlen 
boldogságot jelentett felérni a 23. emeletre.
Abszolút kategóriában a józsefvárosi tűzol-

tók közül Dudás Csaba főhadnagy a 6., 
Szendrei Balázs őrmester a 37., Molnár 

Márk őrmester a 40., Lami András 
őrmester a 62. legjobb idővel futott 
fel az épület legfelső szintjére.�B.R.
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FOKOZOTT RENDŐRI JELENLÉT

Józsefváros vezetése és a kerületi rendvédelmi szervek évek 
óta elkötelezettek a közbiztonság javításában és a józsefvá-
rosiak biztonságérzetének növelésében. Az önkormányzat az 
elmúlt években kormányzati segítséggel közel 4,5 milliárd 
forintot fordított a közbiztonság javítására, ami nem maradt 
eredmény nélkül: 34,5 százalékkal csökkent a regisztrált 
bűncselekmények száma a kerületben és jelentősen növeke-
dett a józsefvárosiak biztonságérzete. 
Azonban vannak még megoldásra váró feladatok: a Népszín-
ház utcában – amelyet a kerületi konzultáció során a válasz-
adók is aggályos területként jellemeztek – a városvezetés és 
a rendőrség összefogásának eredményeként június végétől 
megerősített rendőri erő teljesít szolgálatot. Szeptembertől 
pedig rendőrségi kontaktpont nyílt a 38. szám alatt. 

Folyamatosan 
javuló közbiztonság
A helyszín bejárásán Kocsis 
Máté polgármester kiemel-
te: az év elején lefolytatott 
konzultáció során világossá 
vált, hogy bár a józsefváro-
siak számára is érzékelhető 
az, hogy Józsefváros egyre 
biztonságosabb, mégis van-
nak olyan problémás terüle-
tek, ahol még várják a meg-
oldást. Ilyen hely például a 
Népszínház utca is. Ezért 
nyár közepétől a budapesti 
rendőrfőkapitánnyal egyez-
tetve megerősített rendőri 
jelenlét van a környéken.  
„A visszajelzésekből kide-
rül, hogy a környéken élők 
örülnek ennek, jelentősen 
növeli biztonságérzetüket 
és kevesebb a probléma is. 
Biztos vagyok benne, hogy a 

most elkészült rendőrségi 
kontaktpont a kézzelfog-
ható rend mellett növelni 
fogja a rendőri jelenlét és 
az elérhető segítség érzé-
sét is, így hozzájárul majd a 
közbiztonság további javulá-
sához” – fejtette ki Józsefváros 
polgármestere.

Bűnmegelőzési célokat is szolgál
A rendőrségi kontaktpont helyszínét Molnár Gábor  
VIII. kerületi rendőrkapitány javaslata alapján alakította ki  
Józsefváros önkormányzata. Molnár Gábor elmondta:  
az utcafronti bejárattal rendelkező helyiség bűnmegelőzé-
si célokat is szolgál, hiszen ahol rendőrségi pont létesül, ott 
csökken a bűncselekmények száma. „A kontaktpont egyfajta 
munkaállomás, ahol jelentést írhatnak a járőrök, és ahon-

nan kollégáink gyorsab- 
ban tudnak reagálni a kör- 
nyék eseményeire” – tette 
hozzá a rendőrkapitány.

Megnyugvást 
okoz a rendőrök 
jelenléte
A fokozott rendőri jelenlét 
pozitív hatását az utcában 
élők és dolgozók is érzé-
kelik. Ezt Veégh Máté, az 
egyik Népszínház utcai 
hotel szállodaigazgatója is 
megerősítette lapunknak. 
„Azt tapasztaljuk, hogy a 
megerősített rendőri je-
lenléttel kiszorultak innen 
a problémás személyek, a 
vendégeink számára is meg- 
nyugvásra ad okot a rend- 
őrök jelenléte” – mondta  
a szállodaigazgató. 
A rendőrségi kontaktpont 
kialakítása 5 millió forintos 
forrásból valósult meg.�B.R.

Június végétől a Népszínház utcában megerősített rend- 
őri jelenléttel találkozhatnak a józsefvárosi lakosok 
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere és a Budapesti 
Rendőrfőkapitányság egyeztetése nyomán. A közbiz-
tonság további javítása érdekében az önkormányzat 
és a rendőrség összefogásának köszönhetően a Nép-
színház utca 38. szám alatt szeptemberben rendőrségi 
kontaktpont létesült, a környéken szolgálatot teljesítő 
járőrök reagálási idejének csökkentése érdekében. 
Szeptember 20-án Kocsis Máté polgármester, Sára 
Botond alpolgármester és Molnár Gábor VIII. kerületi 
rendőrkapitány látogatott el a helyszínre.

RENDŐRSÉGI KONTAKTPONT
 A NÉPSZÍNHÁZ UTCÁBAN

A kontaktpont  növeli a környéken

élők biztonságérzetét
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European Day Without a Road Death (EDWARD), vagyis 
Európai Nap Közúti Áldozatok Nélkül – erre a fontos célki-
tűzésre hívta fel a figyelmet az a flashmob is, amellyel a Deák 
Diák Általános Iskola diákjai készültek. A tanulók láthatósá-
gi mellényben egy több méter átmérőjű nulla alakzatot for-
máltak az iskola tornatermében. 
Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere az eseményen 

hangsúlyozta: fontos a biztonságérzet megterem-
tése, Józsefvárosban tíz emberből hét már biz-

tonságban érzi magát. Az alpolgármester arra 
is kitért, hogy az önkormányzatnak komoly 
szerepe van a közbiztonságot érintő kérdé-
sekben. Mint mondta: mérlegelés nélkül kell 
reagálniuk a felmerülő lakossági igények-
re. „Az elmúlt öt évben az önkormányzat 

4,5 milliárd forintot fordított a közbiztonság 
fejlesztésére, amiből éves szinten 30–40 millió 

forint jutott baleset-megelőzési eszközök telepíté-
sére: idén is újabb négy okos zebrát telepítünk oktatási intéz-
mények környékére, illetve a gyermekbarát város koncepció 
keretében interaktív eszközökkel is segítjük a gyermekek 
biztonságosabb közlekedését” – tette hozzá Sára Botond. 
Nap, mint nap szenvednek halálos balesetet emberek a köz-
lekedés során, ami akár elkerülhető lehetne – erről már 

Óberling József rendőr ezredes, az 
ORFK Közlekedésrendészeti Főosz- 
tály vezetője beszélt. Mint mondta: a távlati cél, hogy azok-
nak a veszélyforrásoknak, amikkel a napi közlekedés során 
találkozunk, a gyerekek egyre kevésbé legyenek kitéve.

Szabálykövető generációt nevelni
Farczádi Bencze Tamás, a Deák Diák Általános Iskola igaz-
gatója lapunknak elmondta: több mint két éve dolgoznak 
együtt az Országos Balesetmegelőzési Bizottsággal, illetve 
jó kapcsolatot ápolnak a kerületi rendőrkapitánysággal is. 
„Fontosnak tartom, hogy egy olyan generációt neveljünk ki, 
akik tudatosan és szabálykövetően élnek a saját maguk és 
környezetük biztonsága érdekében” – fogalmazott az intéz-
mény vezetője. 
A nap további részében a Deák Diák Általános Iskola és a 
Németh László Általános Iskola diákjai megtekinthették a 
kerületi rendőrkapitányság akciócsoportjának eszközeit, 
KRESZ-totót tölthettek ki. Szakemberek segítségével bete-
kintést nyerhettek az internethasználat veszélyeibe, illetve a 
szabályos kerékpározásról is felvilágosítást kaptak. Arra az 
esetre, ha mégis bekövetkezne a baj, a diákok az elsősegély-
nyújtást is elsajátították, valamint kisebb sérülések ellátását 
is bemutatták a szakemberek. � Sz.F.B.

A 90 ÉVES ERZSIKE 
NÉNIT KÖSZÖNTÖTTÉK

MÁR KÉT ÜKUNOKÁJA IS VAN

Erzsike néni munkáscsaládban nevelkedett, aktív éveiben 
pedig szakácsként dolgozott több pozícióban is, többek kö-
zött főszakácsként. Büszke rá, hogy minden munkahelyén 
elégedettek voltak vele. Másik büszkesége a családja, hiszen 
két gyermeke van, és öt unokája, hét dédunokája, valamint 
két ükunokája született.

A szépkorú hölgy egy gyönyörű virágcsokrot és egy, a mi-
niszterelnök által dedikált oklevelet kapott. Sántha Péterné 
ennek kíséretében gratulált a kétszeres üknagymama ered-
ményes életéhez és szép családjához. Az örömteli eseményen 
résztvevők közösen énekelték el Halász Judit Boldog születés-
napot című dalát.� B.Cs.

Ács László Györgynét 90. születésnapja alkalmából köszöntötte 
Sántha Péterné alpolgármester. Az alpolgármester a Reménysugár 
Idősek Klubjában, a szüreti mulatságon lepte meg Erzsike nénit.

Az európai közlekedési rendőrségi hálózat idén is meghirdette az EDWARD Napot. 
Az Európai Bizottság által is támogatott kezdeményezés célja, hogy szeptember 21-én  
senki ne veszítse életét Európa közútjain. A kezdeményezéshez a Deák Diák és 
a Németh László Általános Iskola is csatlakozott: a gyerekek látványos bemutatókon 
és előadásokon keresztül közelebb kerülhettek a biztonságos és szabályos 
közlekedés elsajátításához. Az eseményen Sára Botond alpolgármester elmondta: 
az elmúlt öt évben az önkormányzat 4,5 milliárd forintot fordított 
a közbiztonság fejlesztésére, amiből éves szinten 30–40 millió 
forint jutott baleset-megelőzési eszközök telepítésére.

EDWARD NAP A DEÁK DIÁK
 ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

FIGYELEMFELKELTŐ PROGRAMOK A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSÉRT

ÖK KÖZÉLET
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Eszközparkot, informa-
tikai rendszert fejlesz-
tenek, épületet rekonst-
ruálnak és új tömböket 
építenek – sorolta a ter-
veket az államtitkár, aki 
arról is beszámolt, hogy 
a szuperkórházak építé-
se 2019-ben kezdődhet 
és 2025-ben zárulhat le. 
Rétvári Bence a nagy-
léptékű budapesti fej-
lesztéseket azzal indo-
kolta, hogy országszerte 
számos hasonló volu-
menű beruházás zajlott 
le az emberek egészsége, 
annak megőrzése, illet-
ve a betegségből felgyó-
gyulás érdekében. 

„A vidéki egészségfejlesztési programra eddig 500 milliárd 
forintot fordított a kormány, ebből egyebek mellett 77 kórház, 
54 rendelőintézet és 97 mentőállomás újult meg, utóbbiból 
pedig 30 új is épült a mihamarabbi ellátás érdekében” – fo-
galmazott az államtitkár majd kitért arra is, hogy a 2012-es 

adathoz képest 400 milliárd forinttal többet tudnak az egész-
ségügyi dolgozók bérére fordítani, ösztöndíjakkal segítik 
elő a pályaválasztást. Rétvári Bence azt is elmondta, hogy a 
frissen bejelentett fejlesztéscsomag mellett további 10 milli-
árd forintos tétel jut a Semmelweis Egyetem beruházásaira 

és 7 milliárd a Heim Pál 
Gyermekkórház sürgős-
ségi ellátására. Az ál-
lamtitkár azt is kiemelte, 
hogy a következő évek 
több 100 milliárd forin-
tos ágazati beruházásai 
révén 4 millió ember el-
látása fog fejlődni.
Kocsis Máté a sajtótá-
jékoztatón elmondta: 
az elmúlt hónapokban 
egyeztetéseket folytattak 
az Emberi Erőforrások 
Minisztériumával. 
A polgármester azt hang-
súlyozta: Budapest tör-
ténetének legnagyobb 
fejlesztése kezdődik 
meg a fővárosi és Pest 

megyei emberek egészségbiztonsága érdekében. Értékelése 
szerint a beruházások helyrehozhatják a szocialista és a sza-
bad demokrata városvezetés és kormányok rossz döntéseit, 
például a 600 milliárd forintos ágazati elvonást. „Szétlopták 
Budapestet” – fogalmazott, hozzátéve: az előző vezetés akkor 

is lopott, amikor fejlesztett, emiatt a kórházak el-
adósodtak, leépültek, a beszerzések elmaradtak 
és nem becsülték meg az egészségügyben dolgo-

zókat. Kocsis Máté üdvözölte, hogy a kor-
mány saját erejéből kórházfejlesztési prog-
ramot indít. „Ezt az ország lakosságának 

30–35 százaléka érezni fogja” – emelte ki Kocsis Máté, aki azt 
is hozzátette: Budapest az egészségbiztonság területén is jobb 
hely lesz a következő években. A politikus szembeállította azt 
is, hogy míg a Gyurcsány-kormány idején hét kiemelt buda-
pesti beruházás volt, addig ma több mint kétszáz.� Sz.F.B.

Budapest történetének legnagyobb egészségügyi fejlesztése kezdődik – jelentette be Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának parlamenti államtitkára és Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere, a Fidesz budapesti választmá-
nyának elnöke szeptember 22-én a Polgárok Házában. Rétvári Bence kiemelte: idén 40 milliárd forintból 17 budapesti 
és 6 Pest megyei intézményt fejlesztenek, ebből a legkisebb összeg 200 millió, a legnagyobb meghaladja a 3,5 milliárdot. 
Hozzátette: a most bejelentett fejlesztéscsomag mellett további 10 milliárd forintos tétel jut a Semmelweis Egyetem beru-
házásaira és 7 milliárd a Heim Pál Gyermekkórház sürgősségi ellátására valamint a következő években a több 100 mil- 

liárd forintos ágazati beruházás révén 4 millió ember ellátása fog fejlődni.

Idén 40 milliárd forintból 17 budapesti 

és 6 Pest megyei intézményt fejlesztenek

Kocsis Máté: A kormány budapesti kórházfejlesztési programját 
az ország lakosságának 30–35 százaléka érezni fogja

BUDAPEST TÖRTÉNETÉNEK LEGNAGYOBB 
EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSE KEZDŐDIK

TOVÁBBI BERUHÁZÁSOK 
A SEMMELWEIS KLINIKÁKON 

ÉS A HEIM PÁL GYERMEKKÓRHÁZBAN
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A programon a freestyle kerékpár-be-
mutatót tartó csapat különböző ugratá-
sokkal, szaltókkal kápráztatta el a részt-
vevőket, amit a gyerekek tapssal és ová-
cióval fogadtak. Az óvodások kedvence 
ezúttal is a KRESZ-pálya volt, amelyet 
kismotorral vagy kerékpárral telje-
sítve próbára tehették ügyességüket.  
Az iskolások KRESZ-tesztet töltöttek 
ki, amelynek végén a szerencsések 
értékes kerékpár-felszerelési tárgya-
kat nyertek. A kisgyermekek aszfalt-
rajzot is készíthettek a Szűz utcában, 
a szebbnél szebb alkotásokat a szer-
vezők apró ajándékkal jutalmazták.  
A Magyar Vöröskereszt standjánál 
az elsősegélynyújtással kapcsolatos 
ismereteiket bővíthették az érdeklő-
dők, valamint az újraélesztés technikáit 
is elsajátíthatták. 
A programon részt vett Sára Botond al-
polgármester, aki maga is sokat közleke-
dik kerékpárral. Mint mondta, az önkor-

mányzat is fontosnak tartja a kerékpá-
ros fejlesztéseket, például több helyen 
kerékpártárolókat létesítettek a kerü-
letben, de ami talán ennél is fontosabb, 
hogy felhívják a figyelmet a biztonságos 
kerékpározásra. „Éppen ezért van itt is 

lehetőség arra, hogy a gyerekek az 
ügyességi pályán gyakorolják a ke-
rékpározást” – tette hozzá.     
A rendezvényhez idén is csatlakozott 
a VIII. kerületi Rendőrkapitányság, 
amelynek a kitelepülésén a józsef-
városi lakosok ingyenesen regiszt-
ráltathatták a kerékpárjukat. A re-
gisztráció célja a lopások megelőzése, 
illetve az ellopott kerékpárok kön�-
nyebb azonosítása. 
A helyszínen Molnár Gábor józsef- 

városi rendőrkapitány kiemelte: „az 
ilyen programokon fontos, hogy példát 
mutassunk a gyermekeknek a szabály-
szerű közlekedésről és arról, hogy  min-
dig figyeljünk oda egymásra”. � B.R.

A Józsefvárosi Önkormányzat idén is csatlakozott az Európai Mobilitási Héthez, amelynek zárónapján, szeptember 22-én 
Autómentes napot rendeztek a Tavaszmező utcában. A programon résztvevők látványos kerékpáros bemutatót tekinthettek 
meg, a gyerekek kerékpáros ügyességi versenyen vehettek részt, a biciklivel érkező kerületi lakosok pedig ingyenesen regiszt-
ráltathatták kerékpárjukat a rendőrség kitelepülésén. A programra Sára Botond Józsefváros alpolgármestere is ellátogatott. 

A mulatságon részt vett Sántha Péterné alpolgármester, aki 
köszöntötte a szüreti bálozókat. Miután közösen elszavalták 
Petőfi Sándor Itt van az ősz, itt van újra című versét, kezdetét 
vette a mulatság. Sokan érkeztek, hogy együtt ünnepeljék az 

ősz beköszöntét, és nagyon hamar jó hangulat kerekedett.
Ferencz Orsolya képviselő is meglátogatta a mulatozókat. Be-
szédében kiemelte, kéréseikkel bátran fordulhatnak hozzá a 
klub tagjai. „A környék fejlesztésével kapcsolatos ötleteiket is 
szívesen fogadjuk” – hangsúlyozta.� B.Cs.

AUTÓMENTES NAP JÓZSEFVÁROSBAN

Szüreti mulatságot tartottak a Delej utcai Napraforgó 
Idősek Klubjában szeptember 21-én. Az eseményen részt-

vevők vörös- és fehérbort kóstoltak, a finom lecsó után 
pedig táncra is perdülhettek. Szintetizátoron régi slágerek, 

köztük Máté Péter dalai csendültek fel.

BORKÓSTOLÁS ÉS TÁNCMULATSÁG

SZÜRETI BÁL 
A NAPRAFORGÓ 

IDŐSEK KLUBJÁBAN

KERÉKPÁROS BEMUTATÓ ÉS BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉS

K KÖZTÉR
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Jelenleg csendes a Százados ne-
gyed, ám nem volt ez mindig 
így. Augusztus közepén több 
panaszlevél érkezett az önkor-
mányzathoz, hogy a Hős utca 

X. kerületi részéről alkoholos, kábítószeres befolyás alatt 
álló személyek átjönnek a Százados negyedbe és zavarják a 
békés polgárokat, a Hős utcai villamosmegálló-
ban a mámoros állapotú drogosok lehetetlení-
tik el a tömegközlekedést. Kocsis Máté polgár-
mester a Budapesti Rendőr-főkapitánysághoz 
fordult, ahonnan azt a jelzést kapta, hogy a 
rendőrség augusztus 22-től megerősített ren-
dőri jelenlétet biztosít a Hős utca kőbányai 
gócpontján és a tágabb környezetben is, bele-
értve a Százados negyedet. A rendőri jelenlét 
hatékonynak bizonyul, a Százados negyedben 
élők szerint amióta több járőr van a környéken, 
azóta nem találkoznak átszivárgó kábítószerfogyasztókkal 
és az 1-es villamos Hős utcai megállója is újra használha-
tó. Erről Kocsis Máté polgármester és Sára Botond alpol-

gármester is megbizonyosodhatott a helyszíni bejáráson. 
Kocsis Máté és Sára Botond egyeztettek Molnár Gábor jó-
zsefvárosi rendőrkapitánnyal arról, hogy a jelenlegi állapo-
tok fenntartásáért és a közbiztonság további javításáért mi-
lyen lépésekre lehet még szükség. Molnár Gábor elmondta: 
a józsefvárosi rendőrök a kőbányai rendőrkapitánysággal 
együttműködve szeptemberben közös szolgálatot teljesítenek 

az 1-es villamos vonalán a Népliget és a Hős utca 
állomások között.
Kocsis Máté a Józsefváros újságnak a helyzettel 
kapcsolatban elmondta, hogy az egy hónapja 
tartó rendőrségi akció a lakossági visszajelzések 
alapján eredményes, a megerősített rendőri je-
lenlét révén az érintett területen jelentősen nőtt 
az ott élők biztonságérzete. „A helyzet mostanra 
sokat javult, de ha szükséges, további közbizton-
sági intézkedéseket teszünk. Az önkormányzat 
kiemelt figyelmet fordít a kerület közbiztonságá-

ra, s a folyamatos javulás mellett fontos az azonnali és hatá-
rozott fellépés a Hős utcaihoz hasonló, közrendet veszélyez-
tető cselekményekkel szemben is”.� B.R.

A Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal hatósága a társszervekkel közösen fokozott  
ellenőrzéseket folytat a kerületi üzletekben, kiemelt figyelmet fordítva azon helyekre, 
amelyek működése miatt nagyszámú lakossági bejelentés érkezik. Intézkedés történt 
így többek közt az Illés sörözővel és az Auróra Kert üzemeltetőjével szemben.

Az ellenőrzések eredményeképpen szeptember 21-én József-
város jegyzője ideiglenesen bezáratta az Illés utca 22. szám 
alatt található Illés Sörözőt. „A döntésre azt követően került 
sor, hogy megállapításra került: a sörözőt üzemeltető MOL-
FON FAMÍLIA Szolgáltató Kft. a törvényes működés feltéte-
leinek nem felel meg, mivel a cégbíróság a céget megszűntnek 
nyilvánította, emellett adószáma is felfüggesztésre került és 
kényszertörlés alatt áll” – közölte lapunkkal Danada-Rimán 
Edina, Józsefváros jegyzője.
Fentiek mellett a hatóság döntés-felülvizsgálati eljárása 
során kiderült, hogy az Auróra utca 9. szám alatti Auróra 
Kert üzemeltetője, a Marom Klub Kft. korábban büntető-
jogi felelősségének tudatában az önkormányzat hatóságát 
félrevezette, s nem volt jogosult eljárni a településképi be-

jelentési eljárás során. Az illetékes hatóság ezek tükrében 
szeptember 21-én visszavonta az Auróra Kertre vonatkozó 
minden településképi döntésben hozott határozatát, és a 
Kert üzemeltetőjének a telek ideiglenes hasznosítása iránti 
kérelmét elutasította. Ezen felül a hatóság félretájékoztatása 
miatt a hivatal az ügyben feljelentést tesz, és a Kormányhi-
vatal Építésfelügyeleti Osztályához fordul, hogy indítson el-
járást az ügyben a szabálytalanul épített épületek elbontása 
érdekében. 
Józsefváros jegyzője elmondta: a Józsefvárosi Polgármesteri 
Hivatal minden kerületi üzlettől a szabályok maradéktalan 
betartását követeli meg, s amennyiben a törvényes műkö-
dés nem biztosított, a hatóság munkatársai a legnagyobb 
szigorral járnak el.

A CÉL MEGŐRIZNI A SZÁZADOS NEGYED NYUGALMÁT

KÖZBIZTONSÁGI LÉPÉSEK
 A HŐS UTCA KÖRNYÉKÉN

A HIVATAL MINDEN JÓZSEFVÁROSI ÜZLETTŐL TÖRVÉNYES MŰKÖDÉST KÖVETEL MEG

FOKOZOTT ELLENŐRZÉSEK
  A KERÜLETI ÜZLETEKBEN

Kocsis Máté: 
A kerület közbizton-
ságának folyamatos 

javulása mellett 
fontos az azonnali és 

határozott fellépés 
a Hős utcaihoz 

hasonló, közrendet 
veszélyeztető cselek-
ményekkel szemben

Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere és a Budapesti Rendőr-főkapitány-
ság egyeztetését követően augusztus végétől állandó rendőri jelenlét van a 
Százados negyedben és környékén. A megerősített rendőri jelenlétre azért 
van szükség, mert a Hős utca kőbányai részén lévő problémás lakótömbök-
ből kábítószerfogyasztók zavarták a környékbeliek – köztük a Százados 
negyedben élők – nyugalmát. A helyszín bejárásán Kocsis Máté polgármes-

ter és Sára Botond alpolgármester megbizonyo-
sodott arról, hogy javul a közbiztonsági helyzet, 
amelynek fenntartására vonatkozó javaslatokról 
a város vezetői egyeztettek Molnár Gábor 
VIII. kerületi rendőrkapitánnyal.

KÖZBIZTONSÁG K
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Az Európai Sporthét nevű 
kezdeményezés népsze-
rűsíteni kívánja a sportot 
és a testmozgást az egész 
kontinensen. Az esemény 
nemcsak a közös sportolásra remek alkalom, hanem az isko-
lák közti barátság kialakítására is. 
A rendezvényt Sántha Péterné alpolgármester nyitotta meg. 
„Nagyon szeretem, amikor a gyerekek mozognak, az pedig 
külön öröm számomra, amikor a legtehetségesebbek mérik 
össze tudásukat” – nyilatkozta lapunknak. Az alpolgármes-

ter beszédében felhívta 
a gyerekek figyelmét a 
részvétel fontosságára is 
a győzelem mellett.

„Sportiskolaként célunk, 
hogy a gyerekek minél többet mozogjanak. Külön örülünk, 
hogy a kerület iskoláit is sikerült megszólítanunk e rendez-
vénnyel” – mondta Borka Gábor, a Vajda Péter Ének-zenei 
Általános és Sportiskola testnevelő tanára. Az iskolák mellett 
a Belső Pesti Tankerület és a Mahatma Gandhi Emberi Jogi 
Egyesület is képviseltette magát az eseményen.� B.Cs.

Nyolc józsefvárosi iskola csapata mérkőzött meg egymással 
az Európai Sporthét alkalmából, szeptember 20-án és 21-én 
megrendezett kerületi sportnapon. A kétnapos eseményen 
a gyerekek futballban, kötélmászásban, asztaliteniszben és 
futóversenyen mérhették 
össze ügyességüket.

Már negyedik alkalommal mutattak be szentmisét 
a Tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya 
Templomban Márton Áron hitvalló erdélyi püspök bol-
doggá avatásáért. A szeptember 24-én délelőtt kezdődő 
szentmisét – amelyet a Mária Rádió közvetítésében a 
rádióhallgatók is végigkísérhettek – Potyó Ferenc pápai 
prelátus, a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség 
általános helynöke mutatta be Vargha Miklós Péter 
esperes, a templom plébánosának koncelebrálásával. 

Mára már hagyománnyá vált, hogy Józsefvárosban, a 
Tisztviselőtelep templomában szeptember végén össze-
gyűlnek a Magyarországon élő vagy éppen itt tartózkodó 
erdélyi hívek, és a helyi közösség tagjaival részt vesznek a 
Gyulafehérvári Érsekséggel közösen szervezett eseményen. 
Idén is megteltek a templom padsorai, hogy részt vegyenek 
a szentmisén és közösen imádkoz-
zanak az 1980. szeptember 29-én, 
életének 85., püspökségének pedig 
42. évében elhunyt hitvalló erdélyi 
püspök boldoggá avatásáért. A mi-
sét megelőzően egy rövidfilmen a 
résztvevők végigkövethették Márton 
Áron életét: szülőfalujától, a székely-
földi Csíkszentdomonkostól egészen 
a Gyulafehérvári érseki székesegyhá-
zig, ahol végső nyugalomra helyezték, 
majd a vetítés után Potyó Ferenc meg-
áldotta a csíksomlyói csodatévő Szűz 
Mária-szobor másolatát.

A szentmisét követően – amelyen 
Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának egyházi, nemzeti-
ségi és civil társadalmi kapcsolatokért 
felelős államtitkára is részt vett – fris-
sítőkkel és süteményekkel várták a 
híveket egy oldott hangulatú beszélge-
tésre.� Z.J.

A Magyarok Nagyasszonya Templom-
ban tekinthető meg „A népek igaza” 
című kiállítás Márton Áron életéről

SZENTMISE MÁRTON ÁRON
 BOLDOGGÁ AVATÁSÁÉRT

Jakubinyi György gyulafehérvári 
érsek kérésére II. János Pál pápa 

1992-ben engedélyezte Márton Áron 
boldoggá avatási perének elindítását, 

amely a mai napig tart

AKIÉRT EGÉSZ ERDÉLYBEN ZÚGTAK A HARANGOK

JÓZSEFVÁROS IS RÉSZT VETT AZ EURÓPAI SPORTHÉTEN

KERÜLETI SPORTNAP
 A VAJDÁBAN

KÖZÉLETK
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Ismerősen csenghet a Kisgrafika 
Barátok Köre Egyesület neve a 
Horánszky utcai H13 Diák és 
Vállalkozásfejlesztési Központ galé-
riájának programjait követő, művé-
szetbarát olvasóink számára, hiszen 
visszatérő kiállítók kerületünkben. 
Ezúttal Ürmös Péter szép-
irodalmi művekhez 
készített illusztrá-
ciói és ex librisei 
adják a szep-
temberben lá-

togatható kiállítás anyagát. A megnyitón Zékány Zoltán, a 
H13 szakmai igazgatója és Geröly Tibor, a Művészetbarátok 
Egyesületének elnöke köszöntötte az alkotót, majd Vasné dr. 
Tóth Kornélia művelődéstörténész, az Országos Széchényi 
Könyvtár tudományos főmunkatársa nyitotta meg a kiállí-
tást. Mint elmondta, Ürmös Péter egész alkotói munkássá-
gán végigvonul az illusztrációs vonal. A népies ihletettségű 

művek mellett a magyar- és a világirodalom nagy 
alakjai és művei állnak alkotásai középpontjá-

ban, az illusztrált művek között éppúgy talál-
ható mítosz, mese, regény, népballada, eposz, 
tragédia, mint lírai költemény is az ókortól 
egészen napjainkig.� Z.J.

Retrospektív 
kiállítás nyílt 
Kép-Írás cím-

mel Ürmös Péter grafikusmű-
vész válogatott munkáiból a 

Horányszky utcai Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban (H13). A Művészbarátok 
Egyesülete és a Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület szerve-
zésében megvalósult, ex libriseket és illusztrációkat felvonultató tárlat a hónap végéig 

tekinthető meg a H13 galériájában.

Többek között oltártöredéken, egy templomban végrehajtott 
merénylet emléktárgyain, megégett biblián, valamint üldö-
zött keresztények személyes tárgyain és történetein keresztül 
mutatja be a Magyar Nemzeti Múzeum rendhagyó kiállítása 
a Közel-Kelet országainak keresztény felekezeteit, az üldöz-

tetéseiket, a kulturális örökségükön végre-
hajtott pusztítást és egy rövid kitekin-

tést nyújt a jövőre is. 
A tárlat megnyitóján Rétvári Bence 
államtitkár emlékeztetett: az eu-
rópai kultúrában felnőtt emberek 
számára a vallásszabadság magától 
értetődő, eszükbe sem jut, hogy a 

közel-keleti keresztényeknek min-
den nap az erőszaktól kell tartaniuk. 

A kiállítás ezért egyfajta „felkiáltójel”, 
amely rámutat arra, hogy a kereszténység 

ugyan a legnagyobb, de egyben a legüldözöttebb vallása is 
a világnak – jegyezte meg az államtitkár.  

Rétvári Bence szerint ma is akad olyan ország, 
ahol akár egy Biblia birtoklása is bűncselek-
mény, a muszlim hitről a kereszténységre 
áttérés pedig sok helyen halálos bűn. Mint 
hangsúlyozta: a kiállítás arra is felhívja a 
figyelmet, hogy ha valaki segíteni akar 
az üldözötteknek, az a legnagyobb tá-
mogatást szülőföldjükön tudja nyújtani, 
az utak, templomok, városok újjáépíté-
séhez való hozzájárulással. Magyarország 
erején túl nyújt segítséget a közel-keleti 
keresztényeknek – számolt be az államtitkár. 
Varga Benedek, a múzeum főigazgatója a megnyitón 
arról beszélt, hogy ez a kiállítás kilép a történelem és a művé-
szettörténet keretei közül, és egy napjainkban zajló esemény-
sorral foglalkozik. Hozzátette: a tárlat célja, hogy szembesít-
se a közönséget a vallásra hivatkozó intolerancia tébolyával. 
Mindegyik tárgy története egy-egy „vádirat”, legtöbbjük rá-
adásul nemrég még a Közel-Keleten volt – hívta fel a figyel-
met. A kiállítás október végéig tekinthető meg.� B.R.

A Magyar Nemzeti Múzeum új kiállítása személyes történeteken, tárgyakon, videóanyagokon keresztül mutatja be napjaink 
egyik aktuális témáját: a keresztény felekezetek elleni támadásokat. A Kereszt-tűzben – Keresztényüldözés a Közel-Keleten 
című tárlat célja, hogy megismertesse az okokat, felvázolja a következményeket és rámutasson a helyzet tarthatatlanságára.  
A kiállítást szeptember 19-én Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára nyitotta meg.

ÜRMÖS PÉTER KISGRAFIKÁI
 A H13 GALÉRIÁJÁBAN

EX LIBRISEK ÉS ILLUSZTRÁCIÓK

Az 
ex libris olyan 

sokszorosított, kis-
méretű grafikai alkotás, 

amely a könyv táblájának 
belső oldalára ragasztva jelzi 

annak tulajdonosát. 

A KERESZTÉNYÜLDÖZÉSRŐL NYÍLT KIÁLLÍTÁS A NEMZETI MÚZEUMBAN

„KERESZT-TŰZBEN”

Rétvári Bence

Varga Benedek
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Szeptember 19-én délután a tetoválószalonban érték tet-
ten a nyomozók H. Nándort, aki éppen kábítószert árult. 
A rendőrök a férfi elfogása után átvizsgálták a ruházatát, 
illetve házkutatást tartottak a helyszínen, ahol 62 gramm 
kábítószergyanús fehér port, 14,2 gramm szintén kábí-
tószergyanús zöld, növényi törmeléket, valamint azok 
adagolásához használt eszközöket – digitális mérlegeket, 

tasakokat – találtak és foglaltak le. A rendőrök a férfit 
előállították a VIII. kerületi rendőrkapitányságra, ahol – 
őrizetbe vétele mellett – kábítószer-kereskedelem bűntett 
miatt gyanúsítottként hallgatták ki, amely során a terhére 
rótt bűncselekményt beismerte. A nyomozók előterjesz-
tést tettek H. Nándor előzetes letartóztatásának indítvá-
nyozására.

››  Összeveszett két taxis egy utason
Súlyos sérüléseket szenvedett az a taxisofőr, aki kollégá-
jával szólalkozott össze a Keleti pályaudvar parkolójában 
szeptember 15-én. A vita 17 óra körül kezdődött: a 49 éves 
Cs. István megütötte a szintén taxisként dolgozó 58 éves 
K. Sabert, aki emiatt késsel támadt vitapartnerére. K. Sa-
ber megvágta, majd megszúrta Cs. Istvánt. A két percen 
belül kiérkező járőrök a két férfit a helyszínen elfogták, és 
sérülésük ellátására mentőt hívtak, akik mindkét sérültet 
kórházba szállították. A VIII. kerületi rendőrkapitányság 
felfegyverkezve elkövetett garázdaság bűntett miatt indított 
büntetőeljárást. 

››  Verekedőket állítottak elő
Előbb szóváltásba keveredtek, majd több alkalommal 
megütötte egymást a 32 éves Sz. Péter és 39 éves J. Sándor 

augusztus közepén a Szerdahelyi ut-
cában. A józsefvárosi rendőrök a két 
férfit a helyszínen elfogták, majd előál-
lították őket a VIII. kerületi Rendőrka-
pitányságra, ahol gyanúsítottként hall-
gatták ki őket.

››  Ittas férfit 
fosztott ki egy nő
A józsefvárosi rendőrök a helyszínen elfogták azt 
a nőt, aki a Szerdahelyi utcában kifosztott egy férfit. 
A 27 éves Cs. Sz. Tünde szeptember 16-án egy ittas férfi zsebéből 
ellopta pénztárcáját és telefonját, majd elfutott a helyszínről.  
A józsefvárosi járőrök a térfigyelő kamera felvételei alapján 
beazonosították, és elfogták az elkövetőt. A rendőrök a nőt 
előállították a kerületi rendőrkapitányságra ahol gyanúsí-
tottként hallgatták ki.

Nem ússzák meg büntetlenül a Józsefvárosban tevékenykedő kábító-
szer-kereskedők: egymás után kerülnek rendőrkézre. Szeptember 19-én 
a józsefvárosi rendőrök egy 52 éves férfit fogtak el, aki marihuánát 
és speedet árult egy tetoválószalonban. 

TETTENÉRTÉK A DÍLERT

SIKERES PÉNTEK ESTI AKCIÓ

TETOVÁLÓSZALONBAN ÁRULT KÁBÍTÓSZERT

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

A nyomozók szeptember 22-én este a Hungária körút és a 
Kerepesi út kereszteződésénél intézkedés alá vontak egy sze-
mélyautót és annak két utasát. A rendőrök az autóban több 
mint 10 kilogramm kábítószergyanús növényi törmeléket ta-
láltak, ezért a benne ülő 41 éves N. Zsigmondot és a 62 éves  
A. U. albán állampolgárt a helyszínen elfogták és előállítot-
ták a kerületi rendőrkapitányságra.
A nyomozók még aznap Budapesten a XIII., Váci út és 
Röntgen út kereszteződésében elfogtak két szerb állam-
polgárt is, akiknek XIII. kerületi lakásában házkutatást 

tartottak. A rendőrök a lakásban további 70 kilogramm 
kábítószergyanús anyagot, 350 ezer forintot és 5 ezer euró 
készpénzt találtak és foglaltak le. A nyomozók az elfogott 
két szerb férfit, a 34 éves F. P.-t és a 49 éves B. B.-t szintén 
előállították a józsefvárosi rendőrkapitányságra.
A rendőrök a négy személyt kábítószer-kereskedelem bűn-
tett megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták 
ki, majd őrizetbe vételük mellett előterjesztést tettek előzetes 
letartóztatásuk indítványozására.

Folyamatosan buknak le a kábítószer-kereskedők a sikeres rendőri 
akcióknak köszönhetően. Szeptember 22-én este a BRFK Kábítószer 
Bűnözés Elleni Osztálya összesen mintegy 80 kg, megközelítőleg nyolc-
vanezer adag kábítószert foglalt le és vont ki Budapest feketepiacáról. 

NYOLCVAN KILOGRAMMOS 
DROGFOGÁS BUDAPESTEN

KÖZBIZTONSÁGK
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JELENTKEZÉS MÓDJA:
A jelentkezőknek toborzó tájékoztatót tartunk:
2017. október 4-én (szerdán), 10.00 és 13.00 órai kezdettel
a Budapest VIII., Dologház utca 1. szám alatti épület II. emeleti 
Gróf Széchenyi Ödön termében.
A toborzón történő részvételhez regisztráció szükséges 
a www.fovaros.katasztrofavedelem.hu honlapon.
További információt az alábbi elérhetőségeken lehet kérni: 
tamasne.majszin@katved.gov.hu e-mail címen vagy 
a 06-1-459-2300/93015 telefonszámon.

SZERETNÉL EGY JÓ 
CSAPAT TAGJA LENNI?

JELENTKEZZ 
TŰZOLTÓNAK!

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felvételt hirdet 
beosztott tűzoltói és gépjárművezetői 
beosztásba.
A BEOSZTÁS BETÖLTÉSÉNEK 
FELTÉTELEI:

• magyar állampolgárság
• cselekvőképesség
• büntetlen előélet
• 18 és 55 év közötti életkor
• állandó belföldi lakóhely
• érettségi

• �gépjárművezető esetén:  
„C” kategóriás jogosítvány

• �a beosztás ellátásához szükséges 
egészségi, pszichikai, fizikai alkalmas-
ság, kifogástalan életvitel.

�A beosztással járó illetmény és egyéb jutta-
tások megállapítása a 2015. évi XLII. törvény 
alapján történik.

JELENTKEZÉSHEZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:
önéletrajz, végzettséget igazoló bizonyítvány, oklevél, személyazonosító igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 
adó-igazolvány, hatósági igazolvány (TAJ), valamint az esetleges vezetői engedély másolata.

ÁLLJ KÖZÉNK, HOGY SEGÍTHESS BAJBAJUTOTT EMBERTÁRSAIDON!
SZERETETTEL VÁRUNK!

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a tűzese-
tek csökkentése és megelőzése érdekében tájékoztató akci-
ót szervez azzal a céllal, hogy a lakosság minél szélesebb 
körben megismerje az alapvető tűzoltási és tűzmegelőzési 
tudnivalókat. Ennek érdekében témákra bontva ad ta-
nácsokat. A tájékoztatósorozat következő részében a do-
hányzásról és a nyílt láng veszélyeiről lesz szó.

A nyílt láng használata a lakástüzek legfőbb 
forrása. Nyílt lángot leginkább a tűzhelyekben, kandal-
lókban és a kályhákban használunk, ám komoly gondot 
okozhatnak a gyertyák és mécsesek is. A katasztrófavé-
dők azt tanácsolják, hogy az égő gyertyát, mécsest soha 
ne hagyjuk őrizetlenül otthonunkban, és minden esetben 
használjunk hőálló alátétet, míg a gyúlékony anyagokat 
távolítsuk el közelükből. Szintén veszélyforrást jelent a 
konyhai szeméttárolóba dobott, még izzó gyufa és do-
hánynemű. De kerüljük a tűzveszélyes folyadékok ház-
tartási hulladék közötti elhelyezését is. Karácsonykor 
fokozottan figyeljünk a csillagszórókra, gyer-
tyákra, hiszen ezek szintén nagy veszélyforrást 

jelentenek. Ha megtörtént a 
baj, és a fa lángra kapott, ne 
oltsuk vízzel, míg az elektro-
mos lámpafüzér áram alatt van!

Gyújtóeszközt – gyufát, öngyújtót – ne hagyjunk gyer-
mek közelében, hiszen számos tragédiához vezetett már a 
felügyelet nélkül hagyott kiskorúak kíváncsisága. Olyan 
szobában se hagyjuk őket egyedül, ahol nyílt tüzelésű fű-
tőberendezés üzemel.
A dohányzók évente több száz tűzesetet okoznak. Sok la-
kástűz vezethető vissza az ágyban való cigarettázásra: a ci-
garettából kihulló parázs, vagy az ágyba borult hamutartó 
csak órák múlva okoz tüzet – nagy valószínűséggel éppen 
akkor, amikor már alszunk. Fontos, hogy mikor gyúlékony, 
robbanékony anyaggal dolgozunk, ne dohányozzunk és 
használjunk üveg, kerámia vagy fém hamutartót. A ciga-
rettavéget mindig gondosan oltsuk el, és a hamutartót sose 
ürítsük papírral teli kukába! Parázsló, égő dohányneműt 
ne dobjuk ki ablakon, vagy a gépkocsiból, égő cigarettát 
pedig sohase hagyjuk magára még a hamutartóban sem!

A KATASZTRÓFAVÉDELEM TANÁCSAI
A DOHÁNYZÁS ÉS A NYÍLT LÁNG VESZÉLYEI
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A társasházi közös képviselők visszajelzései szerint a kapuk 
helyreállítására vonatkozó munkálatok kisebb volumenű 
munkák, amelyet a szakemberek jellemzően akkor vállal-
nak, ha több megbízás is társul hozzájuk. Ennek következ-
tében egy kivitelező jellemzően több, akár 10 ház kapube-
járatának felújítását együttesen vállalja. A közös képviselők 
visszajelzései, valamint a pályázatok jelentős részét érintő 
határidő-hosszabbításra irányuló 
kérelmek nagy számára tekintettel 
indokolt a munkálatok elvégzésére 
jelenleg nyitva álló 60 napos hatá-
ridő meghosszabbítása. Ezt a kép-
viselő-testület meg is szavazta: így 
a kivitelezésre nyitva álló határ- 
idő 180 napra módosult.
A pályázat nagy érdeklődésre tart 
számot a társasházak körében, a 
Társasházi Pályázatokat Elbírá-
ló Ideiglenes Bizottság eddig 120 
darab pályázatot bírált el, 54 473 364 Ft összegben, ezért a 
pályázati forrást kiegészítették: további 35 millió forinttal.
A pályázat célja
Józsefváros közbiztonságának növelése a társasházak bejára-
ti kapuinak megvilágítását szolgáló alkonykapcsoló világító-
testek felszerelésének és kapubejáratai felújításának támoga-
tása révén. 
A pályázók köre
Budapest VIII. kerület Józsefváros közigazgatási területén 
elhelyezkedő társasházak.

A pályázat tárgya
Az Önkormányzat pályázat útján a társasházak számára 
egyszeri, legfeljebb 50 000 Ft vissza nem térítendő támo-
gatást biztosít a ház kapubejáratának utcafronti megvilá-
gítását szolgáló, alkonykapcsolóval működő kültéri lámpa 
felszereléséhez, valamint 400 000 Ft vissza nem térítendő 
támogatást a társasház bejárati kapujának helyreállításához.  

A pályázat benyújtható mindkét 
munkanemre, de akár csak az 
egyik munkálatra is. A társasház a 
pályázatban vállalja, hogy a beépí-
téstől számított 5 évig megőrzi és 
üzemelteti a felszerelt világítóesz-
közt.
Pályázatok benyújtásá-
nak határideje, helye
A pályázatok a rendelkezésre álló 
keretösszeg kimerüléséig folyama-
tosan benyújthatók zárt boríték-

ban „Világos kapualjak pályázat” megjelöléssel postai úton, 
vagy személyesen a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Gaz-
dálkodási Ügyosztályának titkárságán (1082 Bp., Baross u. 
63–67., III. em., 315.).
További információk
A pályázattal kapcsolatban további információ a Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Ügyosztályától kérhető 
a 459-2595 telefonszámon, illetve ügyfélfogadási időben sze-
mélyesen (1082 Bp., Baross u. 63–67., III. em., 315.). 
Részletes kiírás: jozsefvaros.hu/onkormanyzat/palyazatok

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Világos kapualjak” program kiírásával pályázati lehetőséget 
biztosít a kerületi társasházak számára, amellyel a kapubejáratok megvilágítását szolgáló alkonykapcsolós lámpatestek 
felszereléséhez, és a bejárati kapuk teljes körű helyreállításához igényelhetnek vissza nem térítendő támogatást, összesen 

450 000 Ft összegben. A pályázat módosult: a munkák elvégzésére hosszabb határidő áll rendelkezésre és a pályázati 
keretösszeget – a nagy érdeklődésre való tekintettel – további 35 millió forinttal kiegészítették. 

 A „VILÁGOS KAPUALJAK” 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÁNAK MÓDOSÍTOTT KIÍRÁSA

A józsefvárosi gyökerekkel rendelkező Gódor Lajosné, le-
ánykori nevén Károlyi Ilona, nyolcvanhárom évvel ezelőtt 
született. Édesapja hivatásos katonaként, édesanyja pedig 
a Horváth Mihály téri telefonközpontban dolgozott. Szülei 
frigyéből két gyermek született: Ilonka néni két évvel ez-
előtt vesztette el húgát. A szépkorú idős néni könyvtárosi 
és magyar tanári végzettséggel is rendelkezik. Dolgozott a 
Csobánc utcai BVHSZC Bókay János Szakgimnáziumban, 
illetve a Szakszervezetek Országos Tanácsában. Házassá-
gából két fiúgyermek született, akiket egyedül nevelt fel. 
Ma már öt unokával és egy dédunokával is büszkélkedhet 
Ilonka néni. A mai napig nagyszerű egészségnek örvendő 
ünnepelt rendszeresen olvas és köt, ellátja saját háztartá-

sát, és ha teheti na-
gyokat sétál a megújuló Százados negyedben.  
A jeles napon Sára Botond alpolgármester, a Százados ne-
gyed önkormányzati képviselője köszöntötte Gódor Lajos-
nét. „Évek óta ismerem Ilonka nénit, aki több évtizede él a 
Százados úti otthonában. Óriási erővel és energiával ren-
delkezik a mai napig, igazán dicséretreméltó és példaértékű  
lehet minden korosztály számára a most nyolcvanhárom 
éves szépkorú néni. Fontos, hogy tiszteljük és becsüljük 
meg az időseket, akik megalapozták a mi életünket, és 
akik mintát adtak kitartásból. Ilonka nénit egy gyönyörű 
virágcsokorral köszöntöttük születésnapján” – fűzte hoz-
zá az alpolgármester. � Sz.N.

Károlyi Ilona 1934-ben született Budapesten, kisgyermekként nagymamájánál 
laktak szüleivel a Horváth Mihály téren, majd a hatvanas években költözött a 
Százados úti lakásába, ahol jelenleg is él. A kiváló egészségnek örvendő ünnepeltet 
Sára Botond alpolgármester, a Százados negyed képviselője köszöntötte.

A NYOLCVANHÁROM ÉVES
 GÓDOR LAJOSNÉT KÖSZÖNTÖTTÉK

SZÜLETÉSE ÓTA JÓZSEFVÁROSBAN ÉL

H HIRDETMÉNY
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KULTÚRA

A Szvetoglasz Kvartett lépett fel szeptember 25-én este a 
Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat és a Bolgár Kulturális 
Intézet rendezésében szinte teltház előtt a Horváth Mihály 

téri Szent József plébániatemplomban. Az összegyűlteket 
Michels Antal plébános köszöntötte, majd az énekegyüttes 
bolgár ortodox egyházi énekeket adott elő. A rendezvény 
tiszteletbeli vendége volt Amelija Geseva bolgár kulturális 
miniszter-helyettes, aki a bolgár kultúra magyarországi ter-
jesztéséért adott át elismeréseket.

A kesztyűgyári előadásra mintegy 60 iskolás és kísérőtanár 
érkezett. Az Illyés Gyula által gyűjtött népmesét az Arany-
szamár Színház élőszereplős bábelőadásként mutatta be.  
A darab különlegessége az volt, hogy a bábok mindegyike 
valamilyen régi használati tárgy felhasználásával készült, 
amit az előadást és a tanulság levonását követően a gyer-
mekeknek kellett kitalálni. Sokan megfejtették, hogy a 
juhász felsőteste kolompból, a juhászné szoknyája pedig 
lámpaernyőből készült. 

„Tavasszal kezdtük el a színházi neveléssel kapcsolatos 

előadássorozatunkat, 
amelyben a kerüle-
ti általános iskolák 
alsó tagozatos osztá-
lyait látjuk vendégül. 
Ebben partnerünk a 
gyermekek igénye-
it olyan jól ismerő 
Aranyszamár és a 
Grimm Busz Szín-
ház is” – mondta el lapunknak Varga Zita, a Kesztyűgyár 
Közösségi Ház szakmai vezetője.� B.R.

Az idei évben új programsorozatot indított a Kesztyűgyár 
Közösségi Ház, amelyben a kerületi általános iskolák alsó 
tagozatos diákjait invitálják meg egy gyermekszínda-
rab megtekintésére. Szeptember 21-én a Molnár Ferenc 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola máso-
dik és negyedik osztályos tanulói Az állatok nyelvén tudó 
juhász című előadást tekinthették meg. 

 A „VILÁGOS KAPUALJAK” 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÁNAK MÓDOSÍTOTT KIÍRÁSA

Kétszáznál is több induló, nyitány és keringő fűződik Pazel-
ler Jakab nevéhez. Egy elmúlt világ szülötte volt, ízig-vérig a 
monarchia gyermeke. Zenei tanulmányait Bécsben folytat-
ta, 1896-tól pedig katonakarmesterként dol-
gozott Aradon, majd Herkulesfürdőn, ahol 
megismerkedett későbbi feleségével. E ta-
lálkozásnak állít emléket a Herkulesfürdői 
emlék című keringő, minden idők báli re-
pertoárjának elhagyhatatlan darabja. 1906-
ban nejével együtt Budapestre költözött, itt 
is hunyt el 1957-ben. Ő is, mint olyan sok 

kortársa, a második világhá-
borút követően berendezkedő 
diktatúra szemében nemkívánatos elem lett, ami egyet jelen-

tett a teljes mellőzöttséggel. És ezzel magyará-
zatot is adtunk arra, miért nem ismert széles 
körben manapság hazánkban Pazeller Jakab 
neve, miközben a világban is kedvelt, és máig 
játszott művek szerzője volt. Herkulesfürdőn 
például – amely település szintén ápolja em-
lékét – szeptember 25-én emlékműsort ren-
deztek a tiszteletére.� Z.J.

1957. szeptember 24-én hunyt el  
Pazeller Jakab zeneszerző és 

karmester, aki a Bécs közeli Baden bei Weinben látta meg a napvilágot az Osztrák-Magyar 
Monarchia polgáraként. Leghíresebb műve, a Herkulesfürdői emlék című keringő is ennek,  
a már letűnt kornak a hangulatát idézi, amelyet 1903-ban komponált, és elhozta számára a 
világsikert. A művész magyar származású feleségével Józsefvárosban telepedett le, egykori 
lakhelyét a Pál utcában emléktábla jelöli. A kerületben nevét utca is őrzi.

AZ ÁLLATOK NYELVÉN TUDÓ JUHÁSZ

AZ ARANYSZAMÁR SZÍNHÁZ
 BÁBELŐADÁSA A KESZTYŰGYÁRBAN

HATVAN ÉVE HUNYT EL A HERKULESFÜRDŐI EMLÉK ZENESZERZŐJE

PAZELLER JAKAB, A MAGYARRÁ 
LETT KOMPONISTA

BOLGÁR EGYHÁZI ÉNEKEK
 A SZENT JÓZSEF TEMPLOMBAN

Részlet Pazeller Jakab Mátyásról egy készülő könyvből

K
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A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

GYEREKPROGRAM 
A HÁROMÁGÚ TÖLGYFA TÜNDÉRE
Fabók Mariann bábszínháza
Időpont: szeptember 28., csütörtök, 14 óra
A magyar népmese napja alkalmából megtartott előadás 
előtt és után is bábkészítő kézműves foglalkozás lesz. Erre – 
a korlátozott létszám miatt – külön kell jelentkezni. 
A program ingyenes.

BŰVÉSZKEDJ ÜGYESEN!
Időpont: szeptember 29. péntek, 9.30 óra
Kőhalmi Ferenc bűvész műsorában a csodák életre kelnek 
a gyermekek segítségével. 

Az előadás előtt és után cilin-
der és varázspálca készítő fog-
lalkozás lesz. Erre – a korláto-
zott létszám miatt – külön kell 
jelentkezni. Előzetes bejelent- 
kezés:  +36-70-631-1671, 
jozsefvarosigaleria@jkn.hu 
Belépőjegy (az egész program-
ra): 500 Ft/fő. A kerületben 

élők gyerekeknek és a kerület óvodai, iskolai csoportjainak 
ezek a programok díjtalanul látogathatók. 

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ –  
IRODALOM
KABAI LÓRÁNT ÉS ANTAL BALÁZS
Időpont: szeptember 28., csütörtök, 19 óra
Jeles költők és írók olvassák fel saját és/vagy egymás műveit.
A program ingyenes.

ELŐADÁS – UTAZÁS
ANDALÚZIA, AHOL AZ ISZLÁM HÓDÍTÁS 
KEZDŐDÖTT
Időpont: október 3., kedd, 15 óra
Kiss Imre Károly történész vetítéses előadásában szó lesz a 
Dél-Spanyolországban megfigyelhető arab invázió nyomairól. 
Az előadás ingyenes.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ - 
KONCERT
PÓKA PADAVANOK
Időpont: október 3., kedd, 19 óra
A Kőbányai Zenei Stúdió diákjainak, 
Póka Egon tanítványainak koncertjét élvez-
heti a közönség.
A koncert díjtalanul látogatható.

P PROGRAMAJÁNLÓ
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1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. – 1364 Budapest, Pf. 244  
Telefon: +36 (1) 477-5700 – Fax: +36 (1) 477-5800 
E-mail: fovaroskh-mk@lab.hu  
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ÁLLÁSBÖRZE A VIII. KERÜLETBEN 
a VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú, Út a munkaerőpiacra 

elnevezésű projekt keretében 
 
A VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt projekt keretében 
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály, Budapest Főváros 
Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztály és a 
Kesztyűgyár Közösségi Ház állásbörzét tart. Az állásbörze célja, hogy elősegítse a 
munkaadók és munkavállalók közötti kapcsolatfelvételt, alkalmat biztosítson a közvetlen és 
személyes találkozásra. Az állásbörzén az érdeklődő álláskeresőknek bemutatjuk az  
Út a munkaerőpiacra projekt által nyújtott lehetőségeket. 
 

2017. szeptember 28-án, csütörtökön  
9 órától 12 óráig 

a Kesztyűgyár Közösségi Házban (1084 Budapest, Mátyás tér 15.) 
 

 
 

ÁLLÁSAJÁNLATOK ÁLLÁSKERESŐKNEK 
Több száz álláshely a legkülönbözőbb munkakörökben 

 

 
A VEKOP-8.1.1-15 PROJEKT TÁMOGATÁSI 

LEHETŐSÉGEI ÁLLÁSKERESŐKNEK 
MUNKAERŐ-PIACI 

INFORMÁCIÓNYÚJTÁS 

 
 

További információért forduljon Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala 
Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztályához a foglalkoztatas@08kh.bfkh.gov.hu e-mail 
címen, vagy személyesen a 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. szám alatt. 
 
 
 
A HATÉKONYABB ELHELYEZKEDÉSE ÉRDEKÉBEN  
ÖNÉLETRAJZÁT HOZZA MAGÁVAL! 
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Aquarius üdítőital*
citrom ízű, eper ízű, 
bodza ízű, citrom-lime ízű
szénsavas
1,5 liter, 39 Ft/liter

Ferrero
Kinder tejszelet
28 g

Száraztészta
Penny. tojás nélküli
fodros nagykocka, orsó,  
szarvacska, spagetti
500 g, 198 Ft/kg

Zimbo
Bécsi virsli*
1 kg

99 
Ft/
db149  Ft

-33%

59 
Ft/
db

Csak most!

1399 
Ft/
cs.

Csak most!

89 Ft119  Ft

-25%

2017. szeptember 28. csütörtök – október 4. szerda

2017. szeptember 28., csütör tök – október 4., szerda
VIII. kerületi üzleteink: Könyves Kálmán körút 62-64., József körút 45., Hős utca 9.

Érvén yes:  20 17.  szeptember 28.  és ok tóber 4.  közöt t ,  a  Penn y Market üzleteiben.  *A csi l laggal  jelölt  árucikk nem ál landó terméke kínálatunknak,  ezért  elő fordulhat,  
hogy az akció kezdete után rövid időn belül  elfogy.  Amenn yiben gondos tervezésünk el lenére a termék az akció vége előtt  elfogyna,  felvi lágosításért  kérjük,  forduljon  
az üzletvezetőhöz.  A n yomdai hibákért  felelősséget nem vál lalunk.  Az árak forintban,  áfával  együtt  értendők.  Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos menn yiségben.  
Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

NYERJE MEG FAN GAME  
KÁRTYÁJÁVAL  
A 12 000 DB NESCAFÉ®  
DOLCE GUSTO®  
PICCOLO KÁVÉFŐZŐGÉPEK EGYIKÉT!

A tájékoztatás nem 
teljes körű, részletek a 
dolcegusto.penny.hu 
oldalon.

NYERŐ NAPO
K!

Gold Orient Ékszer és Zálog
A PIACON ELÉRHETŐ LEGOLCSÓBB ZÁLOGHITEL ARANY FEDEZETRE!

TÖRTARANY FELVÁSÁRLÁS!

ÚJ ARANY ELADÁS   9.500   FT-TÓL! HASZNÁLT ARANY ELADÁS   8.800    FT-TÓL!

Aranyékszer vásárlás részletre is! További információ az üzletekben!

Üzleteink:
1077 Budapest, Bethlen G. u. 14.    tel.:0670 778 7016
1077 Budapest, Király utca 67.      tel.:0670 338 6664
1068 Budapest, Király utca 98/B     tel.:0670 778 7019
1072 Budapest, Klauzál tér 11.     tel.:0670 334 0039
1092 Budapest, Ferenc krt. 22.     tel.:0670 382 8131
1063 Budapest, Szinyei Merse u. 22-24.    tel.:0670 436 1303

1082 Budapest, Baross utca 96.   tel.:0670 505 5539
1081 Budapest, Népszínház utca 29.  tel.:0670 933 2028

 www.goldorient.hu

H HIRDETÉS
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Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából
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MAZSOLA, AZ IGEN KEDVELT CSEMEGE
Valaki vagy szereti, vagy rá sem bír nézni, de akkor is a 
leggyakrabban használt aszalványunk. Különböző fajta 
szőlőszemekből aszalással nyerik, ezért színben, méretben 
igen változatos lehet. Nedvességtartalma ilyenkor sokat 

csökken, gyümölcscukor-tartalma 
jelentősen megnő a szárítás 

során. Káliumban, mag-
néziumban, kalciumban 
és vasban, foszforban egy-
aránt gazdag, bővelkedik 

aminosavakban, B-vitami-
nokban. A téli hónapok vita-

minszegény táplálkozásában igen jótékony mértékletes fo-
gyasztása, de vigyázat, mert energiatartalma magas! Meg-

számlálhatatlan, mi 
mindenben remek. 
Igen sok édesség-
ben ad jó ízt: egy-
egy szelet mazsolás 
kuglóf, kalács, tú-
rós batyu, pite év-
szaktól függetlenül 
nagyszerű reggelire 
vagy uzsonnára. Olajos magokkal keverve a reggeli müz-
libe vagy diákcsemegében eszegetni sok energiát ad egész 
napra. Hagyományosan a hideg hónapokban – de főleg a 
karácsonykor – készülő gyümölcskenyerek elképzelhetet-
lenek nélküle. � Kiss Éva

HA ŐSZ, AKKOR SZŐLŐ
Idén a nagy meleg mézédes fürtöket érlelt. Akár novembe-
rig vásárolhatjuk, ehetjük egészséges szemeit, hiszen magas 
rosttartalmú, rengeteg olyan vitamint, ásványi anyagot tar-
talmaz, amelyek hatékonyak a rák és a szívbetegségek elleni 
harcban. Amellett, hogy felturbózza az immunrendszerün-
ket, a megfázás ellen is kiváló. A benne lévő cukrok jó ha-
tással vannak az izommunkára, jó még a székrekedésre és 
női panaszok ellen is. Nagyszerű gyulladásgátló, fiatalítja 
az arcbőrt. A benne található almasav segít eltüntetni a fo-
gakon lévő elszíneződéseket. Frissen dióval, rokforttal vagy 
kéksajttal fenséges, de vegyes salátával összekeverve, bore-
cettel vagy olívaolajjal locsolva tökéletes őszi előétel vagy 

könnyű vacsora. Fe-
hérborban párolva sül-
tek mellé köretként is 
tálalhatjuk. Leginkább 
azonban édességeket ké-
szítünk belőle. Akár süte-
ményekben, pohárkrémben 
vagy desszertekben használ-
juk, de finom lekvárnak, zselének 
is. Magas víztartalma miatt fahéjjal ízesítve 
remek levest készíthetünk belőle vagy egy-
szerűen kifacsarva mustként iszogathatjuk!
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a VIII. kerületi önkormányzat hetilapja
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HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Hozzávalók a tésztához: 50 dkg rétesliszt, 7 dkg cukor, 15 dkg vaj, 
4 dkg élesztő, ¼ liter tej, 1 tojás, 1 citrom reszelt héja, só, 10 dkg mazsola 

A töltelékhez: szőlőszemek, 1 cs. vanília ízű pudingpor, 
½ liter tej, 1 csomag vaníliás cukor, 4 dkg porcukor, só

Elkészítés: A tésztához a lisztet összegyúrjuk a tojással, a kevés tejben felfuttatott 
élesztővel, sóval és annyi langyos tejjel dagasztjuk be, hogy közepesen kemény kelt tésztát kapjunk. Beledolgozzuk az olvasztott 
vaj felét, belereszeljük a citromhéjat, majd langyos helyen addig pihentetjük, amíg a duplájára nem kel. Elkészítjük a pudingot, 

aminek az ízét egy tasak vaníliás cukorral dúsítjuk. A megkelt tésztát téglalappá nyújtjuk, megöntözzük maradék olvasztott 
vajjal, meghintjük a jól megmosott mazsolával. Feltekerjük, mint a bejglit és 16 egyforma darabra vágjuk. Az így kapott csigá-

kat sütőpapírral bélelt tepsibe egymás mellé fektetjük, közepükre mélyedéseket nyomunk. Előmelegített sütőben 200 fokon 
kb. 15–20 perc alatt félig megsütjük, majd a mélyedésébe kanalazzuk a pudingot, tetejére a szőlőszemeket rakjuk. 

Visszatoljuk a sütőbe és 10 percig, míg kicsit megpirul, sütjük még.

PUDINGOS SZŐLŐS CSIGA

Miért egészséges? Mert a szőlő vastartalmának köszönhetően megakadályozza a fáradságot.
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AZ ÉRTÉK MÉRCÉJE

VÍZSZINTES: 1. Gróf sárvár-felsővidéki Széchenyi István 
politikus, író, polihisztor, a „legnagyobb magyar” egyik gon-
dolata; az első rész. 11. Fedeles tárolóeszköz. 12. Porlasztott 
folyadékot szóró készülék. 13. Pürémaradék! 14. Magyar-
ország legrégebbi folyamatosan működő és az egyik legna-
gyobb egyeteme. 16. Ivóban, borozóban fizetik. 18. Páratla-
nul ifjú! 20. Szabadban gyújtott éji jelzőfény. 22. Hím disznó.  
23. Egyre-...; folytonosan. 25. Tüzesen táncol. 27. Kifeje-
zés, röv. 29. Az indulatszó rövidítése. 30. Az orvoskép-
zést is szolgáló egyetemi kórház. 33. Már-már, jóformán.  
35. Ebédlői bútor. 37. „Ilyen” magazinnak nevezik a Playboy-t.  
39. Az osztrák közmédia. 40. Nunc ... nunquam!; most vagy 
soha!, latinul. 42. Kígyó a Vukban. 43. Hévíz megyéjében él. 
45. Hengeres testű, tüskés úszójú halak családja. 47. Szőlőt 
károsít a jégeső. 49. Szöuli székhelyű elektronikai világcég.  
50. Gross ...; Kossuth-díjas festő, grafikus (1929–2015).  
52. Futva menekül. 54. A molibdén vegyjele. 55. Földre hul-
lat. 57. Hizlalt tinó, tájszóval.

FÜGGŐLEGES: 1. Középkori aranycsináló. 2. Zátony eleje! 
3. Teller ...; magyar–amerikai atomfizikus, a hidrogénbomba 
atyja. 4. Kínos helyzet, kellemetlenség. 5. Megtörtént dolog. 
6. Árpamag! 7. Az USA egyik délnyugati tagállamából szár-
mazik. 8. ... King Cole; amerikai dzsesszénekes (1919–1965). 
9. Sál melegítheti. 10. Teherán polgára. 15. Épületszárny.  
17. Ládát lezár. 19. ...-Nagykun-Szolnok; megye. 21. A koz-
moszban levő. 24. Is. 26. Alig hallható hangot ad. 28. Ész-
revesz. 31. Almát szüreteltet. 32. Üres kéz! 34. Nyugat jele.  
36. Német olajipari márka. 38. 1916-ban alapított orosz autó- 
és teherautógyár. 41. Írónő, újságíró, 2010-ben jelent meg első 
regénye, az Úrilányok Erdélyben (Zsolna). 44. Népi hossz- 
mértékegység: az oldalt kinyújtott hüvelykujj és kisujj he-
gye közti távolság. 46. Hangyacsapat. 48. Szócsata. 50. Gróf 
Széchenyi István gondolatának második, befejező része.  
51. Hawaii-ban a vendég nyakába akasztott virágfüzér.  
53. Lett, régies szóval. 56. Néma juh! 58. A tetejére.

KERESZTREJTVÉNY

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2017. október 11.
A szeptember 6-ai rejtvényünk megfejtése:
Szenvedély nélkül nincs zsenialitás.
Nyerteseink: Kulcsár Albertné, Zachár János
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

Irányítsa telefonja 
kameráját a megfelelő 
QR kódra, és töltse le 
Józsefváros mobil-
alkalmazását ingyen 
Android vagy iOS rendszerre. 

APRÓHIRDETÉS
Tuti Ruci! A Baross és a Szigony 
utca sarkán megnyitottunk! Új 
és használt ruhákkal várjuk vá-
sárlóinkat. Női-férfi és gyermek-
ruhák olcsón kaphatók. Nyitva- 
tartás: H: Zárva, K–P: 10:00–
18:00, Szo: 8:00–14:00

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva: 
H-Sze.: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 23 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Eladó felújítandó, emeleti örök-
lakást keresek magánszemély-
ként. Azonnal fizetek. 
Tel.: 06-30-780-5777

Szabó Balázs vállalja kémények 
belső marását, bélelését teljes 
körű ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-264-7752

Csomagolói munka Budapest 
XII. kerületében. Elvárás: mo-
notóniatűrés, váltott műszak 
vállalása, kézügyesség, gyors és 
precíz munkavégzés, álló munka 
vállalása. Jelentkezés önéletrajz-
zal: csomagolo@emporia.net

JÓGA TANFOLYAM, kezdő 
csoportok minden hétfőn 10 

órától és 19 órától a József 
krt. 70-ben. Első alkalom 
ingyenes! www.jogatan.hu

Agilis kolléganőket (akár nyug-
díjast is) felveszünk telefonos 
irodai munkára, jó kommuni-
kációs készséggel 100  000 Ft + 
jutalék bérezéssel. 
Érd.: 06-30-529-6446-os számon.

Csempézést, kőművesmunkát, 
szobafestést, kisebb javításokat 
is rövid határidőre vállalok. 
06-30-9750-053, 06-1-226-2527
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HIRDETMÉNY H

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIA JÓZSEFVÁROS 
240. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL 

FOTÓPÁLYÁZATOT ÍR KI, MELYRE 
JÓZSEFVÁROSI TEMATIKÁJÚ KÉPEKET 

VÁRNAK: A MÚLTAT, A JELENT, 
A HÉTKÖZNAPOKAT ÉS A KIEMELKEDŐ 
TÖRTÉNELMI ESEMÉNYEKET TETSZÉS 

SZERINT VÁLASZTVA KÖZELEBBI TÉMÁUL. 

Egy személy legfeljebb öt képpel nevezhet, 
legalább 300 dpi-s minőségben. 

A pályaműveket digitális formában 
a jozsefvarosigaleria@jkn.hu 

e-mail-címre, papíralapon 
a Józsefvárosi Galéria, 1085 József krt. 70. 

levélcímre, illetve személyesen várják. 
Az e-mail „tárgy” rovatába 

és a borítékra ezt írják: 
„A mi Józsefvárosunk fotópályázat”. 

A leadott anyaghoz csak jeligét mellékeljenek, 
és külön fájlban, illetve külön borítékban 

tüntessék fel újra a jeligét és a hozzá tartozó 
nevet, levélcímet, e-mail címet és telefonszámot.

Az első helyezett 30  000, a második 20  000, 
a harmadik 10  000 Ft pénzjutalomban részesül.

A pályázat beadási határideje: 
2017. október 9., 

a díjátadás pedig november 9-én, csütörtökön 
15 órakor lesz, a Józsefvárosi Galéria 

nagytermében.

FOTÓPÁLYÁZAT 

A MI JÓZSEFVÁROSUNK

 

Foglalkoztatási Főosztály VEKOP-8.1.1-15 Projektszervezet 
1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. – 1364 Budapest, Pf. 244  
Telefon: +36 (1) 477-5700 – Fax: +36 (1) 477-5800 
E-mail: fovaroskh-mk@lab.hu  
Honlap: http://fovaros.munka.hu; http://www.kormanyhivatal.hu 
 

 

 

 
ÁLLÁSBÖRZE A VIII. KERÜLETBEN 
a VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú, Út a munkaerőpiacra 

elnevezésű projekt keretében 
 
A VEKOP-8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt projekt keretében 
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály, Budapest Főváros 
Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztály és a 
Kesztyűgyár Közösségi Ház állásbörzét tart. Az állásbörze célja, hogy elősegítse a 
munkaadók és munkavállalók közötti kapcsolatfelvételt, alkalmat biztosítson a közvetlen és 
személyes találkozásra. Az állásbörzén az érdeklődő álláskeresőknek bemutatjuk az  
Út a munkaerőpiacra projekt által nyújtott lehetőségeket. 
 

2017. szeptember 28-án, csütörtökön  
9 órától 12 óráig 

a Kesztyűgyár Közösségi Házban (1084 Budapest, Mátyás tér 15.) 
 

 
 

ÁLLÁSAJÁNLATOK ÁLLÁSKERESŐKNEK 
Több száz álláshely a legkülönbözőbb munkakörökben 

 

 
A VEKOP-8.1.1-15 PROJEKT TÁMOGATÁSI 

LEHETŐSÉGEI ÁLLÁSKERESŐKNEK 
MUNKAERŐ-PIACI 

INFORMÁCIÓNYÚJTÁS 

 
 

További információért forduljon Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala 
Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztályához a foglalkoztatas@08kh.bfkh.gov.hu e-mail 
címen, vagy személyesen a 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11. szám alatt. 
 
 
 
A HATÉKONYABB ELHELYEZKEDÉSE ÉRDEKÉBEN  
ÖNÉLETRAJZÁT HOZZA MAGÁVAL! 
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

PÉNZÜGYI 
REFERENS/
KÖNYVELŐ

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

LAKATOS-KARBANTARTÓ

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

TÁRSASHÁZ- 
KEZELŐ 

REFERENS
FESTŐ-
MÁZOLÓ

HÁZKEZELŐ 
REFERENS

TULAJDONOSI 
KÉPVISELETI 

REFERENS

LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
REFERENS

KÖNYVELŐ

KÖZTISZTASÁGI 
FELADATELLÁTÁSRA 
TEHERAUTÓ VEZETŐ

DIÁKMUNKA


